

### 习近平给厦门航空有限公司全体员工回信强调，弘扬优良传统坚持改革创新

# 在服务经济社会发展 促进两岸交流合作上积极发挥作用

新华社电 在厦门航空有限公司成立40周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给厦航全体员工回信，向他们表示热烈祝贺并提出殷切希望。

习近平在回信中说，我在厦航工作时，曾参与厦航的初创，40年来一直关注着公司的成长。如今看到白手起家的厦航实现了跨越式发展，我很欣慰。

习近平强调，新时代新征程上，希望你们弘扬优良传统，坚持改革创新，增强核心竞争力，筑牢安全底线，在服务经济社会发展、促进两岸交流合作上积极发挥作用，为推动民航业高质量发展、建设交通强国贡献更多力量。

厦航航空有限公司成立于1984年7月，是我国首家按现代企业制度运营的航空公司。在厦航工作时，习近平曾亲自为处于初创阶段的厦航协调解决多个难题，并对厦航的改革发展一直给予关怀指导。目前，厦航运营的国内外航线达到400余条，年旅客运输量近4000万人次，曾获得飞行安全五星奖、中国质量奖等荣誉。近日，厦航全体员工给习近平总书记写信，汇报公司成立40年来依靠改革创新取得的发展成绩，表达不忘初心、锐意改革，努力把公司做强做优做大，积极助力海峡两岸融合发展的决心。

厦航航空有限公司成立于1984年7月，是我国首家按现代企业制度运营的航空公司。在厦航工作时，习近平曾亲自为处于初创阶段的厦航协调解决多个难题，并对厦航的改革发展一直给予关怀指导。目前，厦航运营的国内外航线达到400余条，年旅客运输量近4000万人次，曾获得飞行安全五星奖、中国质量奖等荣誉。近日，厦航全体员工给习近平总书记写信，汇报公司成立40年来依靠改革创新取得的发展成绩，表达不忘初心、锐意改革，努力把公司做强做优做大，积极助力海峡两岸融合发展的决心。

厦航航空有限公司成立于1984年7月，是我国首家按现代企业制度运营的航空公司。在厦航工作时，习近平曾亲自为处于初创阶段的厦航协调解决多个难题，并对厦航的改革发展一直给予关怀指导。目前，厦航运营的国内外航线达到400余条，年旅客运输量近4000万人次，曾获得飞行安全五星奖、中国质量奖等荣誉。近日，厦航全体员工给习近平总书记写信，汇报公司成立40年来依靠改革创新取得的发展成绩，表达不忘初心、锐意改革，努力把公司做强做优做大，积极助力海峡两岸融合发展的决心。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

我们走在大道上

从郊区公路到交通大动脉、从在改革开放中“出生”到见证新时代全面深化改革——

## 广州大道的41载春秋



详见A3

## 同比增长6%! 广东上半年这样拼工业

### 降分! 本科批征集志愿启动

中南大学、中国矿业大学、西南大学等优质院校参与志愿征集

### 高招录取面面观 高校“创新班”真的适合你吗?

高保研率、贯通培养

详见A4

## 韶关北江港明日开港

将使韶关新增8个千吨级泊位

详见A6

## 广州康鹭旧改迎来「首建」

F37、F57两个地块同时开工，项目正式迈入建设阶段



24日，在广州市海珠区康鹭片区城中村改造项目现场，F37、F57两个地块同时破土动工 羊城晚报记者 宋金峪 摄

详见A5

## 超强台风“格美”来了，广东这样应对

### 台风“格美”昨日下午起影响粤东 广东“高烧”后暴雨降温

### 广东启动防风Ⅳ级应急响应 省三防办印发通知，要求做好台风“格美”防御工作

羊城晚报讯 记者梁焯韬、通讯员张东、王天翼报道：今年第3号台风“格美”的外围云系7月24日下午起影响粤东。广东省气象部门预计，25日至26日受“格美”外围环流影响，粤北、粤东市县有暴雨到大暴雨。24日，受“格美”下沉气流影响，广东多地持续高温，韶关国家基本气象站最高气温达40.3℃，创出广东国家基本气象站今年以来气温新高。25日至26日，受“格美”外围环流影响，粤北、粤东市县有暴雨到大暴雨，高温将有所缓解。广东省气象台预计，25日至26日，河源、梅

州、潮州、汕头、揭阳有暴雨到大暴雨，韶关、汕尾、惠州有大雨到暴雨，广东其余市县有(雷)阵雨局部大雨或暴雨。其间清远、云浮、茂名、珠江三角洲中西部市县日最高气温介于35℃—38℃，广东其余市县介于31℃—35℃。27日，广东降水总体减弱，但韶关、清远和广东南部沿海市县仍有中到大雨局部暴雨，广东其余市县多云有(雷)阵雨。广州市气象台预计，受“格美”外围下沉气流影响，25日，广州高温炎热天气持续加剧，最高气温介于37℃—39℃。26日起广州天气渐趋于不稳定，有阵雨，最高气温略有下降。27日起受季风辐合影响，广州降水显著增强，高温有所缓解。

羊城晚报讯 记者郭思琦、通讯员粤应宣报道：据气象部门监测预报，当前今年第3号台风“格美”已加强为超强台风级，并将于7月24日晚上在台湾岛中北部沿海登陆，之后穿过台湾岛，于25日在福建中北部沿海二次登陆。“格美”台风将对广东省粤东沿海及梅州、河源等地造成较大风雨影响。鉴于当前形势，根据《广东省防汛防旱防风防浪应急预案》和省

防总有关规定，广东省防汛防旱防风总指挥部决定于7月24日17时启动防风Ⅳ级应急响应。广东省防汛防旱防风总指挥部办公室(以下简称“省三防办”)24日印发通知，要求各地各部门进一步做好台风“格美”防御工作。省三防办要求，7月24日18时前，粤东海域(汕尾、揭阳、汕头、潮州)所有渔船全部回港避风，所有渔排养殖和海洋牧场人员全部上岸避险，海上风电施工平台人员全部撤离，滨海旅游景区全部关闭。沿海涉海钓、潜水等休闲船舶和乡镇自用船舶等禁止出海。跨海航线要根据情况适时关停。各有关地市县要紧盯后续强降雨影响，特别是梅州、河源、潮州、汕头、揭阳、汕尾等重点地市县，要扎实做好中小河流洪水山洪、地质灾害和城乡内涝防御。

广东发布台风预警提醒：勿到受台风影响的临水临崖游玩

建房屋居民要“住上不住下、住前不住后”，雨后“不清沟、不清泥”。不要前往明令禁止或受台风影响的临水临崖、滨海景区和海滨浴场开展游览、游泳、潜水、垂钓、露营、探险等活动。

### 突破1.5亿千瓦 广东用电负荷今年第四次创历史新高

日前，记者从南方电网广东电网公司了解到，7月24日16时46分，广东电网用电负荷今年第四次创新高，达到1.52亿千瓦，是全国首个用电负荷突破1.5亿千瓦的省级电网，目前广东电网系统运行平稳。数据显示，在广东，当气温达到35℃以上时，每增加1℃，对应的负荷就会上升300—500万千瓦。(董鹏程 沈甸)

### 尼泊尔一架客机坠毁致18人丧生

尼泊尔民航局发言人潘迪24日说，当天一架客机在尼泊尔首都加德满都特里布万国际机场坠毁，造成18人死亡、1人受伤。目前该机场已关闭。潘迪称，失事客机属于尼泊尔太阳航空公司，其运载的总共19人均来自这家航空公司。机上人员中只有飞行员获救，已被送入医院治疗。潘迪此前说22人遇难，原因是救援人员重复计算人数。加德满都特里布万国际机场发言人贾阿说，失事客机原计划飞往博克拉执行维护检查任务，在起飞时坠毁。一名目击者说，这架飞机垂直坠落地面后爆炸并冒出浓烟。(新华社)

### 美国特勤局局长因特朗普“未遂刺杀”事件辞职

由于本月早些时候发生美国前总统特朗普“未遂刺杀”事件引发各界对安保工作的质疑与不满，美国特勤局局长金伯莉·奇特尔23日辞职。7月13日，特朗普在宾夕法尼亚州巴特勒市举行的集会上遭“未遂刺杀”，右耳受伤，现场一名观众死亡，另外两名观众重伤，枪手被特勤局人员打死。拜登在特朗普遇刺后表示，他已下令对特朗普集会上国家安全情况进行独立审查，以对事件进行确切评估。(新华社)